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Blanckenstein Miklós

pasztorális helynök

LEVÉL BARÁTAIMNAK,

akik szívesen vették, hogy egyházmegyéjük bíboros érseke
2007. szeptemberében egy missziós hét megtartására kéri őket

Már az elején fontos tisztázni, hogy nem pluszmunkáról van szó, amit egy becsüle-
tes katolikus felvállal, hanem egy olyan ünnep „összehozásáról”, amelyben mi és 
talán mások is megerősödünk és hosszabb távon is kihat életünkre. Főpásztorunk a 
hét központi gondolatának a REMÉNY-t választotta. Ezt a gondolatot szeretné MISZ-
SZIÓS üzenetté tenni. Ne felejtsük el, hogy e szó két társa a HIT és a SZERETET. Mit 
tegyünk hát?

A 2006. Imaév a nemzet megújulása érdekében több témát is fölvetett. Ameny-
nyiben a jelenlévők bekapcsolódtak akár aláírás nélkül is az „Egymillió imádkozó 
magyar” közösségébe, úgy a magyar társadalom megújulását vállalták föl a meg-
hirdetett gondolatiság értelmében. A program: a magam ÉLETÉBEN és KÖRNYEZE-
TEMBEN új minőségű társadalmat hozok létre, ahol a forrás KRISZTUS és az élet-
törekvések hozzá méltó és korszerű MINŐSÉGET jelentenek.

Első feladat:

Össze kell gyűlni a feladatra vállalkozóknak kisebb tervező csoportokba. Minimum 
3-5 beszélgetést csak arra kell szánni, hogy Jézus Krisztus mennyire alapja életünk-
nek, és mit jelent a keresztény lét, mint korszerű életforma. Tisztázandó, hogy ki 
vállalja el a csoport vezetését és hogy akarnak-e hosszabb távon is gazdagodó sze-
retet-közösségben  élni. 

Második feladat:

A városmisszió hetében hat estét van módunk megszervezni (szept. 15-én estétől 
csütörtök estéig.)
 
Ez esetleg hat témát jelent:

1. felelősségünk, hogy minél többen rátaláljanak Krisztusra az egyéni imában
 a liturgiában és a testvéri közösségben.
2. felelősségünk a gyerekek és fi atalok generációja,
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3. felelősségünk, hogy a fi atalok párt és hivatást találjanak,
4. felelősségünk a házaspárok szerelme,
5. felelősségünk, hogy az öregek, betegek, a magányosak és a gyengék
     ráébredjenek arra, hogy szerethetők. És van értelme az életüknek.
6. felelősségünk ápolni az előttünk élő generációk tiszteletét, hogy legyen   

mire hivatkozni a jövő érdekében.

Harmadik feladat:

Világossá kell tenni, hogy az egyes missziós napok programjait kinek is szervez-
zük:

a.,   Magunknak – ebből az következik, hogy mindenkinek ott kell lenni. Lehetőleg
olyat kell szervezni, ahol jól is érezzük magunkat, és akkor szerencsés az akció, ha 
mindenkinek van valamilyen feladata.

b.,   Családtagoknak, barátoknak, ismerősöknek – mindnyájan rendelkezünk olyan 
kapcsolatokkal, melyeket értékesnek tartunk, de sajnáljuk, hogy az illető „nincs 
otthon Krisztusnál”. Ha összeszedem a bátorságomat és személyesen hívom, „kér-
lelem” a városmissziós hétre, bizonyára eljön. Nekem végig mellette kell lennem, 
hogy együtt éljük át az ő tapasztalatát. Vajon mikor fogja magát jól érezni, és mitől 
fogja a programban Krisztust felfedezni a maga számára? Itt visszakanyarodunk az 
„Első feladathoz” és a tervezés lényegéhez. Vajon hányan fogjuk ezeket a törekvé-
seket az előkészítés évében és a megvalósulás hetében imáinkban is hordozni? 
(„ Kérjetek és kaptok!”)

c.,   Az utca népe – van néhány közösség, amely az ilyen misszióban profi . Néhány 
plébánia már felfedezte karizmájukat és rendszeresen hívja őket. Mindenhová nem 
jut belőlük. Pontosan tudják, hogy a szabadtéri reklám a „befelé”-terelgetés kez-
dete. Ha van kedvetek, tanuljátok meg és csináljátok, de fontoljátok meg, van-e 
bátorságotok az utcán odalépni egy idegenhez és meghívni a katolikus Egyházba?  
Átgondoltátok-e, hogy van-e aki fogadja őket és van-e olyan közeg, amely a plébá-
nián befogadja őket? Ezt nem lehet megkerülni, mert különben nincs erkölcsi ala-
punk a szabadtéri megszólalásra.

Ötletek a fenti hat téma megvalósításához:

1. Krisztus – imádság – közösség
Ez első, szombatról vasárnapra a „nyitott templomok éjszakája”. Este, mondjuk 
20.00 és 23.00 óra között irány a templom! Három óra tömény közösség Krisztus-
sal, de… szervezzetek szép énekeket, okos megszólalásokat, szellemes tanítást az 
imáról, a templom környezetében egyéni beszélgetési lehetőséget azoknak, akik 
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nem tanultak meg imádkozni, nem ismerték meg Istent, még, vagy nagyon régen 
nem gyóntak, egyszóval nemcsak program kell csöndekkel és hangokkal, hanem 
személyes kontaktus is az emberek között. Ebben a folyamatban szerencsés, ha a 
járdán a templom előtt gyertyák égnek, a főkapunál valamilyen kihangosítás van 
az utcára, és 5-6 bátor katolikus az arra járókat betérésre buzdítja. Természetesen 
minden bennfentesnek feladata, minél több ismerősét személyesen meghívni erre 
az alkalomra. Amennyiben el is jönnek, egymás mellé üljenek és segítse őket a je-
lenlétben.

2. Gyermekek, fi atalok
A katolikus családnak átlagban sok gyereke van. Minden szülő izgul, hogy gyermeke 
ne keveredjen rossz társaságba. Az okos szülő annak örül, hogy gyermeke meghív-
ja barátait. Mit kell tenni, hogy a „babazsúr” szuper legyen? Ebben a folyamatban 
maguk a gyerekek is misszionálnak. Nívós táncház, szellemes játékok, TV-imitáció a 
remény-témakörében, vendéglátás a barátságépítés céljából, stb. Gyermekeiteket 
hogyan kell felkészíteni erre a feladatra? Hogyan lesznek meghívók? Hogyan lesz a 
buli szuper? Hogy fognak a kis vendégek Jézusról hallani? Ha később is kedvük lesz 
ilyen programokra, ki és hogyan fog velük törődni? HAJRÁ PLÉBÁNIA! MERJETEK 
ÉLNI!

3. Szerelem, párválasztás, hivatás
Program kajla kamaszoknak: A meghívók és a frontemberek a saját méla gyermeke-
ink. Meghirdethető barátaiknak, de a plébániánk területén lévő összes iskolában is 
lehet akciózni meghívóként. A főtéma a szerelem. Mindent a fi nom humorba, a sze-
relmes lírába, az énekbe, és a nagyon mély emberi hűségbe kell öltöztetni. Egymás 
megismerésének és a várakozásnak művészete. A szex és az anyaság kapcsolata. 
A nőiesség és férfi asság kérdései. Vajon a keresztény tanításban a korlátozásokon 
túl van pozitív tanítás számukra? Csináljátok egy 3-4 órás fergeteges estét, színda-
rabbal, tánccal, beszélgetéssel, tanúságtétellel, fi nomságokkal – mert az az üzenet, 
hogy fantasztikus jövőtök van, vagy lesz, ha akarjátok. Csak ismerni kell a dörgést. 
Isten az embert férfi nak és nőnek teremtette. (Lásd Benedek pápa enciklikájának 
első fele.) Ennek a programnak egy részét utcai programra is kivihetitek a járókelők 
gyönyörködtetésére. Az egészből ne maradjon ki, hogy az út Krisztus, aki a teremtő 
Atya alkotásához ad napi útmutatót.

4. Házaspárok szerelme
A plébánia katolikus házaspárjai erre az alkalomra személyesen hívjanak meg min-
den olyan házaspár ismerőst, akit csak elérnek. A cél: őket és a köztük lévő szerel-
met megünnepelni nagyon sok játékkal és kedvességgel, de azzal a bátorsággal, 
hogy akik hívők, azok ne hallgassák el, hogy őket Krisztus élteti. Ez az alkalom a 
szellemes vetélkedők és játékok ideje: mit tud a férj a feleségről és a feleség a fér-
jéről? – Mit szeret és mit utál benne leginkább és miért? – A megszeretés története, 
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mint story a gyerekeknek. – Az apák mit mondanak a lányoknak, az anyák a fi úknak, 
arról, hogy hogyan válasszanak párt. – Mit kell tenni, hogy a házasságban újra sze-
relmesedjen az ember? – Viccek a házasságról – A házasság veszélyeztetése – Az 
esküvői tortúra visszatekintésben – Udvaroljunk most – sok tánc, nevetés, okos elő-
adás, fi nom vacsora, és biztatás szükséges a jövőre: A monogámia az egyedüli ér-
telmes út. Ez minden társadalmi közösség biztonságos alapja. Egészséges felnőtté 
csak az ide született gyermek válhat. Védd, ami a tiéd! Segítsétek egymást!

5. Öregek, betegek, magányosok
Ez a projekt a legnehezebb és a legkönnyebb. Mindenkit el kell hozni, aki csak el-
érhető és nekik egy olyan műsort és agapét kell szervezni, amelynek egyértelműen 
az az üzenete, hogy „Krisztus szeret Téged és így is fontos vagy. Ez az üzenet most 
rajtunk keresztül jutott el Hozzád”. Mindenkihez el kell menni, a szociális ottho-
nokba, kórházakba, a mozdulni nemtudókhoz. Mi legyen az ajándék? A sok egye-
dülálló öreg hölgy, aki csak a maga bajával van elfoglalva, mozduljon és ne csak 
panaszkodjon! Milyen törődést kínál hosszú távon a plébánia? Hogyan törjük át a 
bezárkózás falát, és biztassunk mindenkit a kinyílásra? Mit kezdjünk a halállal és az 
örök élettel? Hogyan kezeljük az elmúlással kapcsolatos félelmeket? Tehát ünnep, 
tanítás, személyes törődés… Megbízhatóan informál-e minket Krisztus a jövőről?

6. Elődeink – és jövőnk
Kit tisztelsz és miért őseid közül, nemzetünk nagyjai közül, és szentjeink közül? Be-
szélgetések… csináljatok faliújságot… Járjátok végig a kerületet, értelmezzétek a 
használható utcaneveket, köztéri emlékeket, és a templomban fellelhető szobro-
kat. Kitűnő alkalom helyismereti játékra, vetélkedőre, keresztény magyarságtudat 
felszítására, könyvbemutatóra. Hogyan érték Krisztus a mai világban? (Mutassuk 
meg fi lm, kiállítás, színdarab, okos szó közvetítésével.) Akiknek az emlékét őrizzük, 
akiknek a nyomaiba lépni akarunk. Mi a  teendő?

Még egyszer mondom, mindenekelőtt állhatatosan kérjétek Isten segítségét e törek-
véshez. Vizsgáljátok meg, hogy hosszú távon hogyan akarjátok a testvéri kapcsolatot 
ápolni egymással és a megérintettekkel. Végül, mik azok az ötletes formák, amivel a 
Missziós héten magatok és a meghívottak szívét és elméjét megérinthetitek?

Ne féljetek, vágjatok neki! 
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